人民日新疆

国家电网加强线路安全整治

●开展秋冬安全检查

永康供电开展秋冬大检查:10月16 日,永康供电公司袁建国总经理带领安全 督察人员来到西城街道埠头村、排塘村的 电力施工现场,检查线路、表计安装的安 全生产情况。据悉,该公司周密部署秋冬 季安全大检查工作,公司班子成员分7个 小组带领安全督查小组深入各个基层班 组和生产施工现场,排查和整改50多处 (徐芝婷)

天台供电公变过载整治督查:为进一 步推动公变超载、过载整治落实措施,天 台公司开展公变过载整治督查活动。主 要包括重过载情况可能对冬季供电的影 响、已采取的整治措施、新增公变落点问 题等,为迎峰度冬电网安全稳定运行打 下坚实基础。 (田波)



玉环供电巡检变电站消防设备:10 月 22 日上午,玉环公司检修人员查看了 35 千伏芦浦变电站的消防通道和设备情 况,结合当前正在开展的秋季安全大检查 工作,把秋季防火工作作为安全工作中的 一项重要内容来抓,严格按照规章规定并 结合实际情况,对各项防火安全措施进行 了系统的检查,以最快的速度处理和更 (朱潘林 陈维益)

黄岩供电星级供电所预验收:为了提 升供电所管理水平,日前,黄岩供电公司 对6个供电所进行为期4天的供电所星 级创建情况的预验收工作。各所将及时 整改验收反映出的问题,进一步完善汇报 材料和 PPT,确保星级供电所创建工作 顺利通过省市公司的验收。 (陈宇渊)

衢州供电提高电网可靠性:10月21 日,在110千伏樟潭变电站,衢州供电公 司运维检修人员在为备战今冬用电高峰 开展设备检修工作。为提高衢州电网冬 季供电可靠率,利用电网负荷回落的空 隙时机进行了变电站电网技术改造和设 备检修工作,消除了设备缺陷。(侯宝宇)

永康配电网加强线路安全整治:10 月21日,永康供电公司古山供电服务站 贾新锋来到古山二村一处鱼塘, 检查架

设在鱼塘上方供电线路安全警示标志牌 是否脱落锈蚀和清晰,电力线路对地安全 距离是否符合要求。据悉,该公司今年加 强跨河塘的电力线路安全管理,4个供电 营业所和9个供电服务站开展跨鱼塘、河 流线路的排查整治。(徐芝婷 贾新锋)



黄岩区供电深山巡线保运行:近日, 黄岩公司宁溪所对 10kV 新湾线进行了 巡线体检。新湾线多在山区,遇到雨雪 会全线跳闸停电。杆号牌已不对应和模 糊。巡线人员钻进深山,不畏条件艰难, 巡线 9 条 10kV 线路。 (张洪斌)

●推行廉洁教育依法经营

天台廉政谈话预防"道德中暑":近 日,天台公司召集财务、人资等岗位人员 进行廉政谈话,增强廉洁自律意识,预防 "道德中暑"。员工纷纷表示,不能让廉 政思想"中暑",今后工作中要继续认真 学习党和国家及公司的廉政规定,真正 做到"干事、干净"。

富阳供电推行"四小"廉政教育:近 日,富阳供电公司推行"四小"廉政教育 的活动之一"党支部清风窗"教育活动, 包括职工原创的廉政故事、廉政书画、摄 影、评语等。据悉,该公司从今年年初开 始,开展讲清小道理、开展小活动、编写 小故事、解决小问题的"四小"廉政教育 (胡宇芬 马菁) 活动。

天台供电"廉洁教育"学入心:10月 中旬,天台供电公司组织干部员工认真 学习廉洁教育读本,并通过参加试卷测 试等手段巩固学习成果,让"廉"人心,增 强了天台电力公司干部员工的廉洁从业 意识,提高依法治企的经营意识。(田波)

富阳供电情暖残疾低保户:10月24 日,富阳供电公司新登供电营业所工 作人员为富阳市新登镇和山村患有智 障的低保户王金土迁移走了挡在新屋 前面的电杆。据悉,由于王金土新屋门 前道路狭窄,新登供电营业所的工作 人员叶君东曾四次上门,为迁移电杆

衢州供电打响秋检设备安全战:近 日,衢州公司认真贯彻上级公司要求,细 化秋检工作安排,在针对夏季负荷高峰后 易出现的设备缺陷和可能发生安全隐患 的情况下,对各变电站设备展开了全面检 查消缺工作,提高了设备安全稳定运行水

天台供电百名驾驶员培训筑安全:10 月下旬,天台公司多名驾驶员参加一年一 度的驾驶员安全培训班,在迎峰度冬到来 之前再敲安全警钟。公司设立交通安全管 理员,负责每月车辆例行检查,督促管理 用车人、驾驶员执行用车单、出车单、出车 记录制度等。

●加快线路工程安全建设

永康供电力助"雷霆治污"首战告捷: 10月25日,永康供电公司古山供电服务 站配合市政府,暂停两家因排放污水违规 企业的生产用电。这是该公司响应实施 "158"蓝天碧水工程开展"雷霆治污"的积 极行动。 (徐芝婷)

黄岩供电财务提升工程通过验收:10 月12日,在台州市财务一体化管理提升 工程验收工作会议中,黄岩供电公司财务 资产部以99分通过了验收。该公司还将 继续加强财务人员防范风险意识,加强内 部控制建设。 (王建安)

永康 500 千伏输变电工程获核准: 日 前,金华永康500千伏输变电工程已获 省发展改革委核准批复,项目已列入 2014年开工计划。永康市首座 500 千伏 变电所占地约61亩,投资近3.3亿,将于 "十二五"期间建成投产,投产后将改善 金华东部电网结构。 (徐芝婷 宋春燕)

衢州供电增强设施保护:10月17日 至 21 日,衢州供电公司开展了安全用电 知识"进校园、进社区、进企业"活动,发放 《安全用电知识画册》7万余册。该公司将 安全用电常识与漫画有机结合起来,编成 《安全用电知识画册》发放到电力用户手 (侯宝宇)

黄岩供电改造跨高速公路线路:10 月11日,黄岩供电公司院桥供电所对辖 区 11 处跨高速公路线路实地勘察,跨高 速公路架空线路将全部改为电缆入地处 理,改造后将消除电力设施等安全隐患。 (余友国)

永康电网加快主网架建设: 今年,永 康电网不断加快主网架建设,明年将竣工 投产一座 220 千伏明珠变电所、二座 110 千伏苏溪变电所、黄棠变电所的工程项 目,工程总投资达3亿多元,将打通经济 开发区最大供电瓶颈。

衢州供电完成线路清扫工作:截至 10月21日,衢州供电公司完成了所属变 电站的预试工作,针对目前全县线路设备 的运行情况,提前制定方案,采用逐杆清 扫、逐杆、逐台设备监护到人的办法,对所 辖 35 千伏线路及变电站设备进行了全面

●注重系统培训提升管理

富阳供电安全学习量化管理: 日前, 富阳供电公司最新开发的安全学习管理 系统,借助现有的电视电化会议系统和作 业现场所使用的指纹仪、3G 终端,可实现 班组安全学习的现场可控化、记录电子 化、学习方式互动化。在月末绩效考核时, 系统会自动将各班组的学习次数、到会率 等生成统计表单,进行量化的考核。该系 统已试运行半年。 (胡宇芬)

玉环供电开展现场急救培训:10月 19日, 玉环供电公司利对生产一线的人 员进行现场急救培训,包括如何进行触电 急救、心肺复苏、止血等紧急救护方法等 理论知识,还进行了现场模拟演练、考试 交流,突出了现场模拟救护、心肺复苏等 实际操作演练。

黄岩供电举所监控平台系统培训:10 月16日,黄岩供电公司举行供电所监控 平台系统培训。各供电所共 16 名系统管 理人员参加。客服中心特组织进行本次供 电所监控平台系统培训,保证此系统在各

富阳供电召开青工座谈会:10月22 日,富阳供电公司党的群众路线准备阶段 青工座谈会召开。青工代表就"三集五大" 完善提升、同业对标、企业民主管理、人才 队伍建设等热点提出了意见建议。(汪婴)

永康供电加强农村安全用电管理:10 月28日,永康公司石柱供电服务站员工 来到石柱镇下里溪村,检查一年一度城隍 庙会现场和下里溪村的电力线路安全运 行状况,对存在的安全隐患及时整改,确 保农村秋季安全供用电环境。 (徐芝婷)



衢州供电加固田间变压器:10月23 日,衢州供电公司加紧对田间变压器进行 焊接加固。针对变压器被盗问题,9月份, 该公司组织9个供电所,对离村较远容易 被盗的变压器进行了排查摸底。10月份, 对 600 台容易被盗的排灌变压器进行焊 接加固,并对 43 台离村偏远、被盗窃过的 变压器安装防盗装置。

基层简讯

新昌农合行强化支农服务

浙江新昌农村合作银行立足"三农",做农做小,涉农贷款 占当地金融系统的90%以上。目前,该行涉农贷款余额达 488286 万元,占全部贷款余额的 94.23 %。该行对涉农机构专门 设立了农户金融部,促进了当地"三农"经济的发展。(戴欢姣)

镇海供电服务民生工程

10月23日,宁波亚杰置业给镇海客户分中心、运检站送 来题有"真诚服务,心系客户"的锦旗。该企业银凤晓月小区拆 迁户安置房需要安装电力设备,镇海供电公司加快电网工程进 (金光杰 王海斌)

绍兴恒信农合行推进普惠金融工程

浙江绍兴银监分局加大金融支持"三农"发展,帮助农民解决 资金筹措困难,绍兴恒信农合行积极响应,日前该行联合绍兴日 报"乡村穿行·三农服务团"在镜湖新区东浦镇杨川村举行"金融 服务进农村"活动,25户农户共获得1020万元授信额度。(郭焱)

浙江首座特高压换流站启动

10月28日,浙江省首座特高压换流站至永康500千伏输 电线路工程62基铁塔政策处理顺利完成,基础施工全面展开。 浙江金华±800 千伏换流站是浙江省内第一座特高压换流站, 是国家电网公司首个由省级公司建设管理的换流站。(徐芝婷)

淳安农信联社打造社区银行

浙江淳安农信联社立足城乡区域统筹发展、新农村建设等 服务前沿,下辖33家网点,其中营业部1家、信用社10家、分 社 22 家,拥有近 400 名在岗员工,在全县 425 个行政村设立信 用联络站、信用联络员和农信金融服务点。

永康电力设施布局规划通过评审

日前,永康市电力设施布局专项规划(2013-2020及远景)初 稿通过政府评审后,进入修改完善阶段,待批复后列入市域总体 规划,实现永康电网建设和城乡建设的协调发展。

上虞农合行为客户经理念好紧箍咒

日前,浙江上虞农合行特别制定了四个客户经理工作制 度,为高效廉洁开展支农支小工作念好"紧箍咒"。一是工作日 志制度;二是首问负责制度;三是团队营销制度;四是建立营销 晨会、营销周会、营销月会工作例会制度。 (俞立青 谢炜栋)

永康供电快速抢修获表彰

10月23日,永康供电公司荣获浙江省电力公司抗击"菲特" 台风先进集体表彰,该公司以"特别能吃苦、特别能战斗、特别 能奉献"的精神,完成了抗强台风"菲特"的抢险任务。(徐芝婷)

淳安联社践行绿色信贷

浙江淳安农信联社立足实际,增加绿色信贷资金供给。截 至 2013 年 8 月,该社各项贷款余额 481369 万元,其中生态旅 游类贷款 29681 万元,农业观光类贷款 2548 万元,生态农业类 贷款 17097 万元,企业技改类贷款 16124 万元。

永康供电强化风险管控促安全

在三季度,永康供电公司以金华电网最高分通过风险管控 系统应用实用化验收,安全生产风险管控形成了制度、措施和 管理一体化的科学体系,提升了员工安全管理意识、风险辨识 和管控能力,减少了习惯性违章。 (徐芝婷)

镇海供电严控安全隐患

10月16日,镇海区蟹浦通德G165线,镇海客户分中心、运 检站镇北供电所长周健路过明欣建设公司施工现场,发现在带电 线路附近施工,堆土2米多高,不符合安全距离,当即对该负责人 进行危险点告知并进行电力设施保护宣传。 (金光杰 胡雄超)

天台供电"双三"落实群众路线教育 近日,天台供电公司理论中心组学习会上,该公司以"三

早"、"三开展"方法抓好实践环节,开展深入党的群众路线教育 实践活动,弘扬"五统一"企业文化和公司管理理念。 (芦萧)

关于申报厦门市第六批引进高层次人才"双百计划"的公告

为加快经济发展方式转变,推动创新型城市和人才特区建设,厦门市于 2010年制定出台《厦门市引进海外高层次人才暂行办法》和《关于加快建设 海西人才创业港,大力引进领军型创业人才的实施意见》两个政策文件,计 划用 5-10 年引进 100 名海外高层次人才和 300 名领军型创业人才 (简称 "双百计划")。经研究,决定开展厦门市第六批引进高层次人才"双百计划" 申报工作, 具体内容如下:

一、申报对象:

2011年7月1日以后来厦门工作、创办企业的,或有意来厦门发展的新 一代信息技术、生物与新医药、新材料、节能环保、海洋高新、文化创意等 六大战略性新兴产业以及高端制造业、现代服务业、现代农业等领域的海内 外高层次创新创业人才。

二、申报条件:

(一)海外高层次人才

大韩民国的心脏 Incheon!

经济首都仁川

应在海外取得硕士以上学位,年龄一般不超过55周岁,每年在厦门的

工作时间原则上不少于6个月,并符合下列条件之一:

1.拥有自主知识产权和发明专利,且其技术成果国际先进,能填补国内 空白、具有市场潜力并进行产业化生产,自有资金(含技术入股)或者海外 跟进的风险投资不低于其所创办企业注册资本的30%,具有海外自主创业经 验或担任知名国际企业中高层管理职位2年以上的科技创业人才;

2.在国外著名高校、科研院所具有博士学位、担任相当于副教授、副研 究员及以上职务,学术技术水平达到国际先进、国内领先水平的专家、学者 或学科带头人;

3.在国际知名企业或机构中,担任中高级职务2年以上的专业技术人才 或经营管理人才;

4.主持过大型科研或工程项目,有较丰富的技术管理经验的专家、学者、 技术人员;

5.厦门市急需紧缺的其它高层次创新创业人才。

(二) 领军型创业人才

一般应具有五年以上国内外技术研发或项目管理经验,自带技术、项目 和资金到我市发展,为所在企业控股人或拥有不低于20%股权,并符合以下 条件之一:

1.创业项目带头人是某一学科或技术领域内的学术或技术带头人,拥有 市场开发前景广阔、高技术含量的科研成果;

2.创业项目拥有独立知识产权或专有技术,技术水平达到国际或国内先

进,具有市场潜力并可进行产业化生产;

3.创业项目能引领我市重点领域产业的发展。

(三)说明

1、已入选外地创新、创业计划并获资助的,不再享受我市相应资助。

2、同一人(团队)或同一项目可参评2次;申报不满2人的行业领域, 当批暂缓评审,申报人可保留评审资格至下一批;人才答辩评审项目与网上 申报项目须保持一致。

三、申报办法:

登录厦门市"双百计划"网(http://200.xm.gov.cn),进入"申报窗口", 网上填写申报书,并按要求提交相关电子版或纸质材料。

四、申报时间:

2013年12月31日截止。 特此公告

厦门市高层次人才引进专项办公室

Incheon Metropolitan City



